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Motor: 40 Watt
220-240V ~ 50Hz

194mm
—

200mm
205mm

191mm

1230mm

(DE) BestimmungsgemaBe Verwendung
(EN) Intended use | (FR) Utilisation conforme | (NL) Beoogd gebruik | (PL) Stosowanie zgodnie z przeznaczeniem | (NO) Riktig bruk | (DK) Korrekt brug
(SE) Avsedd anvéandning | (FI) Maardaystenmukainen kaytto | (IT) Impiego appropriato | (ES) Uso prescrito | (CZ) PouZiti v souladu s uréenim
(PT) Utilizagdo correta | (GR) Ev6edetyuévn xprion | (SK) Predpokladané poutzitie | (EE) Eeldatav kasutus | (LV) Paredzamais lietojums
(LT) Numatomas naudojimas | (RO) Utilizare intentionata | (SI) Predvidena uporaba | (HR) Namjenska upotreba | (HU) Tervezett felhasznalas
(BG) npeaHa3HaueHa ynotpeba | (AL) Pérdorimi i parashikuar | (MK) Npegsuaexa ynotpe6a | (TR) Amagh kullanim | (UK) MpusHaueHe BUKOPUCTAHHA
(BA,ME,RS) Namjenska upotreba

(DE) Ortsfeste Verwendung als Deckenventilator im Innenbereich (GB) Provided for stationary use as ceiling fan, indoors

(FR) Prévu pour une utilisation stationnaire comme ventilateur de (NL) Voorzien voor stationair gebruik als plafondventilator, binnenshuis
plafond, a l'intérieur

(PL) Przeznaczony do uzytku stacjonarnego jako wentylator sufitowy,  (NO) Leveres for stasjonaer bruk som takvifte, innendgrs
wewnatrz pomieszczen

(DK) Forudsat til stationaer brug som loftsventilator, indendgrs (SE) Avsedd for stationdr anvandning som takflakt, inomhus
(FI) tarkoitettu kaytettavaksi kiinteasti kattotuulettimena sisatiloissa  (IT) Fornito per |'uso stazionario come ventilatore a soffitto, in ambienti
interni
(ES) Se suministra para uso estacionario como ventilador de techo, (Cz) Pro stacionarni poufZiti jako stropni ventilator, v interiéru
en interiores
(PT) Fornecido para uso estaciondrio como ventilador de tecto, (GR) MpoPAénetal yia otaBepn Xprion wg AVEULOTHPAG 0podnG, o€
dentro de casa E£0WTEPLKOUG XWPOUG
(SK) Pevné poufZitie ako stropny ventilator v interiéri (BG) CraumoHapHa ynoTpeba KaTo TaBaHeH BEHTUNATOP 3a BbTpeLwHa
ynotpeba
(EE) Statsionaarne kasutamine laeventilaatorina siseruumides (Lv) Fikséta lietosana ka griestu ventilators iekstelpas
(LT) Fiksuotas naudojimas kaip luby ventiliatorius patalpose (RO) Utilizare fixd ca ventilator de tavan in interior
(s1) Fiksna uporaba kot stropni ventilator v notranjih prostorih (HR) Fiksna upotreba kao stropni ventilator u unutrasnjosti
(HU)  Helyhez k6t6tt hasznalat mennyezeti ventilatorként beltérben (AL) Pérdorim i palévizshém si ventilator tavani né ambiente té brendshme
(MK)  ®ukcHa ynoTpeba Kako TaBaHCKM BEHTWUNATOP BO BHATpeLwWwHoCTa (TR) ic mekanda tavan vantilatérii olarak sabit kullanim
(UK)  CrauioHapHe BUKOPUCTaHHA AK CTENbOBUI BEHTUAATOP Y (BA) Fiksna upotreba kao stropni ventilator u unutrasnjosti
NPUMILLEHHI (ME)
(Rs)
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(DE) Lieferumfang

(EN) Package contents | (FR) Contenu de la livraison | (NL) Bij de levering inbegrepen | (PL) Zakres dostawy | (NO) Levering | (DK) Leveringsomfang
(SE) Leveransomfattning | (FI) Toimitussisalto | (IT) Fornitura | (ES) Volumen de suministro | (CZ) Rozsah dodavky | (PT) Material fornecido
(GR) Napasdotéog e€onAiopndg | (SK) Obsah balenia | (EE) Pakendi sisu | (LV) Pakas saturs | (LT) Pakuotés turinys
(RO) Continutul pachetului | (SI) Vsebina paketa | (HR) Sadrzaj paketa | (HU) A csomag tartalma | (BG) o6xBaT Ha AocTaBKaTta
(AL) PEérmbajtja e dorézimit | (MK) CogpxuHa Ha ucnopaka | (TR) Teslimat igerigi | (UK) 3mict aoctasku | (BA,ME,RS) Sadrzaj isporuke

1 Deckenventilator

1 ceiling fan

1 Ventilateur de plafond

(DE)  Montagematerial (GB) Installation hardware (FR) Matérial de montage
Montageanleitung Mounting instructions Instructions de montage
1 Plafondventilator 1 Wentylator sufitowy 1 Takviften

(NL)  Monteringsmateriale (PL) Elementy montazowe (NO)  Monteringsmateriale
Montagehandleiding Instrukcja montazu Brukerveiledning
1 Loftventilator 1 Takflakt 1 Kattotuuletin

(DK)  Monteringsmateriale (SE) Monteringsmaterial (FI) Asennus materiaali
Brugervejledning Monteringsanvisning Asennusohjeet
1 Ventilatore da soffitto 1 Ventilador de techo 1 Stropni ventilator

(IT) Materiale di montaggio (ES) Material de montaje (Cz) Material pro montaz
Istruzioni di montaggio Instrucciones de montaje Navod k montazi
1 Ventilador de teto 1 Avepiotripag opodng 1 stropny ventilator

(PT)  Material de montagem (GR)  YAwd cuvappoAdynong (SK) Instalacny hardvér
Instrugdes de montagem 06nyieg cuvappoloynong Instalacna prirucka
1 TaBaHeH BeHTUNATOP 1 laeventilaator 1 griestu ventilators

(BG)  maTepuanu 3a MOHTax (EE) Paigaldustarvikud (Lv) Instalacijas aparatlra
VHCTPYKLMU 32 MOHTaX Paigaldusjuhend Uzstadisanas instrukcija
1 luby ventiliatorius 1 ventilator de tavan 1 stropni ventilator

(LT) Montavimo aparatiné jranga (RO)  Hardware de instalare (s1) Namestitvena strojna oprema
Montavimo instrukcija Instructiuni de montare Navodila za montaZo
1 stropni ventilator 1 mennyezeti ventildtor 1 ventilator tavani

(HR) Instalacijski hardver (HU)  Telepitési hardver (AL) Materiali i montimit
Upute za montazu Szerelési Utmutato Udhézuesi i montimit
1 TaBaHCKM BEHTUNATOP 1 tavan vantilatoru 1 cTenboBWi BEHTUAATOP

(MK)  MoHTaxeH maTepujan (TR)  Montaj malzemesi (UK) MOoHTaKHUI1 maTepian
YNaTCcTBO 32 MOHTaXa Montaj kilavuzu IHCTPYKLA 3 MOHTaXy

(BA) 1 stropni ventilator

(ME)  MontaZni materijal

(RS)  Uputstvo za montazu
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TEILELISTE/PARTS LIST / LISTE DES PIECES

 Offnen Sie die Verpackung vorsichtig und nehmen Sie die darin enthaltenen Teile heraus.
Legen Sie sie auf den Boden auf einen Teppich oder ein Stiick Plastik, das gro genug ist, um

Beschadigungen zu vermeiden.

Uberpriifen Sie, ob die unten aufgefiihrten Gegensténde in der Verpackung enthalten sind.

e Carefully open the packaging and remove the parts included inside.

Place them on the floor on a rug or a piece of plastiv large enough to prevent any damage.
Check that the objects listed below are inside the packaging.

® Quvrez délicatement I'emballage et retirez les pieces qu'il contient.

Posez-les sur le sol, sur un tapis ou un morceau de plastique suffisamment grand pour éviter

tout dommage.

Vérifiez que les objets énumérés ci-dessous se trouvent dans I'emballage.

Empfanger & Fernbedienung
Receiver & Remote control
Récepteur et télécommande

—_— o~

Klingen x3
Blades x3
Lames x3

==

Ausgleichssatz
Balancing Kit
Kit d'équilibrage

min.2,3 m

Kupplungsabdeckung
Coupling Cover
Couvercle de couplage

Buttom Abdeckung

Buttom Cover
Couvercle du bouton
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Motor Deckenhalterung

Motor Ceiling bracket

Moteur Support plafond
——

Schraubensatz
Screw Kit
Kit de vis

&—l— HINWEIS: Bei Verwendung von Verlangerungsstangen muss sich die Unterkante
der Ventilatorfliigel mehr als 2,3 m tGiber dem Boden befinden.

NOTE: When using extension rods, the lower edge of the fan blades must be more
than 2.3m above floor level.
REMARQUE : lorsque vous utilisez des rallonges, le bord inférieur des pales du
ventilateur doit se trouver a plus de 2,3 m au-dessus du sol.
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INSTALLATION

Beton-Decke / Concrete Ceiling / Plafond en béton
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rom: 290/270

Lifter einfaus
Fan On/Off
Ventilateur activé/désactivé

1-6 Luftergeschwindigkeit
1-6 Fan Speed
1-6 Vitesse du ventilateur

Vorwort
Sommermodus

Foreward
Summer Mode

Avant-propos
Mode été

240/196

156/85
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Schlafmodus
Sleep Mode
Mode veille

Natirlicher Windmodus
Natural Wind Mode
Mode Vent naturel

Umkehren
Wintermodus

Reverse
Winter Mode

Inverser
Mode hiver

Timer 1 Std./2 Std./4 Std.
Timer 1h/2h/4h
Minuterie 1 h/2 h/4 h
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(DE) (EN) (FR) (NL) (PL) (NO)
Stromfihrender . Spanning- ,
X Live conductor Conducteur Przewdd pradowy Strgmfgrende leder
Leiter voerende draad

Conducteur d P 6d
Schutzleiter Earth conductor on UF eur de Aardkabel ."ef”‘? Jordledningen
protection (terre) uziemiajacy
Neutral Conduct
Neutralleiter eutra onducteur Nulleider Przewdd zerowy Ngytralleder
conductor neutre
(DK) (SE) (F1) (IT) (ES) (C2)
Strgmfgrende Stromforande Virtajohdin Condutt?re sotto ConduFtor de Vodié pod napétim
leder ledare tensione corriente

Jordledningen

Skyddsledare

Suojajohdin

Conduttore di

Conductor de

Ochranny vodi¢

terra proteccion
Condutt
Neutralleder Neutralledare Nollajohdin o:el:Jtrgre Conductor neutro Neutralni vodi¢
(PT) (GR) (SK) (EE) (LV) (LT)
P ¢ s
Condutor vivo EUuatOd?Oqu Zivy vodi¢ Faasijuht Dzivais vaditajs Gyvas dirigentas
aywyog
Condutor de terra Aywyodg yelwong Zemny vodi¢ Maandusjuht Zemes vaditajs Zemés dirigentas
Condutor neutro OZSZT;(ESC Neutralny vodic¢ Neutraaljuht Neitralais vaditajs Neutrinis dirigentas
(RO) (S1) (HR) (HU) (BG) (AL)
Conductor viu Zivi dirigent Zivi dirigent El6 vezets MPOBOAHMK NOA Konduktor i gjallé
HanpeseHue
Conductor d Uzemljeni
N onv uchor € Zemeljski dirigent Z?T“ jen! Foldvezet6 saumTen Dirigjent i tokés
impamantare dirigent NPOBOAHUK
- s p Hynes
Conductor neutru Nevtralni dirigent Neutralni dirigent Semleges vezetd Kondaktor neutral
NPOBOAHUK

(MK) (TR) (UK) (BA)(ME)(RS)
KuB KOHAYKTOP Canli yonetici Musuit aupureHt Zivi dirigent
3emjeH Toprak iletkeni 3eMe{1bHMM Zemaljslfl
NPOBOAHMK NpoBIAHUK provodnik
HeympaneHn Nétr iletken Heumpf:anuu Neutralr‘n
MpoBOOHUK nposidHUK provodnik

(DE) Verwendete Symbole
(EN) Safety Precautions | (FR) Symboles utilisés | (NL) Gebruikte symbolen | (PL) Stosowane symbole | (NO) Brukte symboler | (DK) Brugte symboler

(SE) Anvdnda symboler | (FI) Kdytetyt symbolit | (IT) Simboli usati | (ES) Simbolos empleados | (CZ) PouZité symboly | (PT) Simbolos utilizados
(GR) Xpnotpomnototpeva cUpBoAa | (SK) Bezpeénostné opatrenia | (EE) Ohutusabindud | (LV) Drosibas pasakumi

(LT) Saugos priemonés | (RO) Masuri de precautie | (SI) Varnostni ukrepi | (HR) Mjere opreza | (HU) Hasznalt szimbélumok | (BG) Mepku 3a 6e3onacHocT

(AL) Simbolet e pérdorura | (MK) Kopuctenu cumb6onum | (TR) Kullanilan semboller | (UK) BukopucrosysaHi cumsonu | (BA,ME,RS) KoriSteni simboli
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